
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

Від 30.05.2017 р.                                                     № 149 
 

Про внесення змін до Положення про конкурс  
з благоустрою багатоквартирних будинків                                                         
міста на звання «Будинок найкращого благоустрою                                                      
міста Горішні Плавні» 

 
         Керуючись ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», з метою стимулювання населення до участі в роботі із забезпечення 

збереження житлового фонду, благоустрою територій, покращення умов 

перебування та гідного ставлення мешканців до свого міста, враховуючи 

пропозиції  конкурсної комісії з визначення переможців у конкурсі з 

благоустрою багатоквартирних будинків міста на звання «Будинок найкращого 

благоустрою міста Горішні Плавні» виконавчий комітет  Горішньоплавнівської 

міської ради: 

                                              ВИРІШИВ:  
           Внести зміни до Положення про конкурс з благоустрою   

багатоквартирних будинків  міста на звання «Будинок найкращого благоустрою  

міста Горішні Плавні» затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області № 46 від 28.02.2017р., а 

саме:  

 1) доповнити п. 7.3. абзацем 3: 

 «У разі наявності залишку коштів призового фонду категорії(ій), що не 

набрала(и) відповідну кількість учасників, його можливо використовувати на 

заохочувальне преміювання тих учасників конкурсу, які не здобули призові 

місця. Залишок коштів призового фонду розподіляється між усіма учасниками 

конкурсу, які не здобули призові місця, рівними частинами, але в розмірі не 

більш ніж розмір винагороди визначений  за 3-те місце категорії  «будинки від 

2-ох до 4-ох поверхів». 

  

 

Міський голова                                  (підписано)                                 Д.Г. Биков 
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